

一场大火 夺去9岁智障女孩生命

■ 六旬奶奶没能把孙女从出租屋里抱出来，自己被烧成重伤
■ 遇难女孩曾患有先天性心脏病，妈妈从没有放弃过她

昨日凌晨2点左右，镇江市南门大街张家巷发生火灾，烧毁了两处出租屋。让人感到心疼的是一名居住在出租屋里的9岁智障女孩命丧火海，她60多岁的奶奶被严重烧伤，仍未脱离生命危险。消防部门有关人士表示，火灾是人为引起的，存在人为纵火的可能，目前嫌疑人已被抓获。警方则表示，案情仍在调查之中。

遭遇不测的女孩是先天性智障儿童，曾患有先天性心脏病，出生那年有人劝说家人放弃她，但孩子的母亲坚决不肯，离婚后，她一个人照料小孩，想着办法要让孩子过上正常人的生活。

□快报记者 刘劲松 文/摄



两间出租屋被烧得一片狼藉

■ 出租屋失火，智障女孩遭遇不测

■ 痛心

昨天下午，记者来到了事发地点南门大街张家巷，现场已被警戒线封锁。这是一条三四米宽的小巷子，火灾就发生在巷子的尽头，火灾现场到处是黑色的瓦砾、烧成焦炭的物品，距离现场较远的地上竖着一只已熏黑的煤气罐。

“火灾是由东向西蔓延的，一共烧毁了两间出租屋。”附近一位居民告诉记者，凌晨2点多，他听到楼下传来瓶罐持续爆裂的声音，开窗后发现，楼下的出租屋着火了，“火苗很大，浓烟弥漫，到处是刺鼻的焦糊味。”另外一位目击者告诉记者，火灾发生后的半小时内，有消防车来到了现场，一个小时后火势得到控制。

烧毁房屋还是其次，在这次火灾中，最让人心痛的是一个9岁的女孩小紫（化名）被无情的

大火吞噬了。“火一开始是从我家烧起来的，”出租户葛某回忆说，“当我发现时，火已经朝着西边的张老太家烧过去了。”

张老太是小紫的奶奶，她们租住的房子紧挨着葛某家，“后来我看张老太抱着小紫往外走，但火势太大，两个人走得很艰难。”葛某说“隐隐约约看到老太太她们俩被掉下来的木头砸倒了。”

据一位目击者说，直到消防员来到现场后，才将小紫抱了出来，“当时她全身已是一片焦黑。”而老太太则被紧急送往镇江市第一人民医院接受治疗。在第一人民医院的烧伤科病房，病床上的老太太正在接受观察，医护人员介绍，老太太全身3度烧伤，呼吸道烧伤，目前已经将她的气管割开，“烧伤很严重，还没有脱离生命危险，而且不能讲话。”

■ 出生时多病，单身妈妈把她养大

■ 女孩

小紫今年刚9岁，在距离出租屋不远的京口区特殊教育中心上一年级，她是一位“唐氏儿”，也即人们俗称的“智障儿童”。

“就是因为上课方便，她妈妈才选择在张家巷租房的。”班主任陈老师说，“前天下午3点多，她奶奶把她接回去的，哪知道第二天就不在了。”据陈老师说，小紫的父母离异，她一直跟着妈妈过。

在陈老师眼里，小紫虽然智障，但在班里算是比较聪明的，而且小紫也比较懂事，记者看到了小紫生前的照片，显得很乖巧。

“她刚出生那年，就有医生建议放弃，因为孩子不仅智障，还有先天性心脏病。”一位知情者说，“但她的妈妈不舍得，坚决要培养

她长大成人，给她看病，让她读书，希望她今后能像正常人那样生活。”

“孩子是2007年做的心脏手术，第二年就让她去读书了，上了两年幼儿园，今年9月份带她来京口特教中心报的到。”小紫的妈妈伤心地说，谏壁镇离学校有十几公里路，但为了孩子，她每天一大早就乘公交送孩子上课，下课时再从谏壁赶来带她回家，“我自己在镇上开了个小店，实在来不及，最后她奶奶说，就在附近租个房子住。平时孩子由奶奶带，每周五回家，周日再过去。”

含辛茹苦把女孩带大，却遭此厄运，“不知道今后该怎么办。”小紫的妈妈哭着说。

■ 消防部门有关人士称是人为的

■ 火因

多位知情者表示，火灾原因并非天灾，而是人祸，“存在人为纵火的可能。”至于什么原因，目前未有相关部门给出明确的回复。

镇江消防部门有关人士表示，火灾是有人故意纵火导致的，纵火嫌疑人目前已经被警方抓获。小

紫的妈妈也告诉记者，火灾发生后，已有民警和她接洽过，并说纵火人已经被抓了。

但警方并未对此给出明确的说法，当地派出所表示，整个案情正在调查中，等结果出来以后会向外界公布。

凤凰岛“国际眼鼻整形星空站”系列之 鼻部整形

综合鼻整形

——国际理念，个性定制

美鼻

“生吉一枝花，个鼻鼻当发”。作为“面部之魂”的鼻子，你是否想以欧美贵族脸庞面，拥有大大的鼻尖和挺拔的鼻梁？南京凤凰岛国际眼鼻整形星空站特别推出鼻整形发令，让您拥有国际化的鼻尖，让您的面部更显个性美感。

■ 韩国全鼻美塑 (安全、快速、高仿真)

作为中国眼鼻整形泰斗人物—全润泽院长，用了20多年的时间，研究独创“韩国全鼻美塑”技术，依靠三维辅助设计与制作系统，精准、严格测量鼻子的各位参数设计出鼻整形方案，手术过程精确到0.1毫米，1小时完成，出血少、恢复快，鼻子宛若天生。目前该项技术在韩国、日本等国家均有推广，也是鼻部整形全球化战略中的重要组成手术。

■ 美国达拉斯全鼻、鼻修复整形术 (国际接轨、综合塑形)

作为将“美国达拉斯全鼻整形”最早引进亚洲的中国医生，凤凰岛整形全润泽院长在最短的时间内将该体系运用在亚洲人种的特别鼻型塑造上，也是中医全鼻整形的全能冠军。手术针对鼻部基本特性进行全鼻美学设计，采用开放式切口技术，针对性处理鼻缺陷，综合应用自体软骨及国际顶级仿生膨体材料，对鼻背、鼻尖、鼻翼、鼻小柱等进行综合塑形，塑造迷人水滴型美鼻。

■ 注射隆鼻 (微创、不开刀、可参与手术)

凤凰岛非手术隆鼻突出凹、面部填充、除皱是非常有优势的技术体系，作为台湾双关、米兰双眼皮等国际注射针剂的临床培训专家—吕启凤主任，针对顾客不同肌肉、皮肤状况分别制定注射方案，通过低侵入式注射求增加鼻部、眼部等皮肤内组织密度，用安全、无创伤、恢复期短、速效变美年轻等特点在整形界掀起一场“绿色美容革命”。



中国眼鼻整形泰斗人物
—全润泽院长



国际整形大师
—吕启凤主任

新年整形喜讯！

- ✓ 韩版360柔性吸脂 特价 880元/部位
- ✓ 韩式全切开重睑术 原价2500元，现价 1700元
- ✓ 纯韩进口假体隆鼻术 原价 4800元，现价 3500元
- ✓ 活动期间，所有手术专家挂号费、预约费全免
- ✓ 部分手术价格直降 750—37000元不等

活动时间：2011.12.1—2012.1.22

“国际眼鼻整形”星空站